

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

фавориты осени

Уже более трех лет в университетском пространстве успешно работает студенческая бригада рекламной поддержки.

То, что с первых дней существования этого проекта участвуют в нем, сами могут судить об изменениях, которые произошли за три года. Все меняется, но, безусловно, к лучшему. Неизменным остается только дружелюбный коллектив, интересная и разнообразная работа, новые друзья и, конечно, незаменимый жизненный опыт.

Эти слова подтверждают десятки новых, но столь же активных студентов университета, ко-

торые пополнили наши ряды в прошлом году.

Мы всегда рады новым друзьям. Специально для них была проведена серия мастер-классов. Маркетинг, связи с общественностью, реклама, история университета – вот неполный список тех областей знаний, которые сегодня помогают им в работе.

Чем же занимаются студенты Герцен-класса? Многие наших ребят абитуриенты узнают в лицо, так как именно студенты Герцен-класса помогают им найти свой путь в жизни, решить главный и самый сложный вопрос выпускников: куда поступать?

Многочисленные образовательные выставки, школы города

и области – вот лишь небольшой список тех мест, где можно повстречать дружелюбного, улыбающегося, компетентного и готового помочь студента Герцен-класса. Но и это еще не все. Возможность принимать активное участие в жизни университета, быть в курсе всего, что происходит, – несомненно, именно это делает студенческие годы незабываемыми и интересными.

Посетители выставок или «Дней открытых сердец» согласятся: НАШИ ВИДНО ИЗДАЕТКА.

*Наталья БОЕК
студентка "Герцен-класса"
5 курс, факультет
географии*

СЛУЖБА «СИ»

Яркая жизнь не журавль в небе

Служба «СИ» возрождает студенческие отряды. Благодаря им, вместе отдыхая и со- трудничая, школьники и студенты обретают себя.

В последнее время в России стало возрождаться движение студенческих отрядов разного различного профиля. Необходимость этого вызвана тем, что сегодня остро встаёт проблема ценностей, затрагивающая все социальные слои. Она волнует и школьников, и студентов, и преподавателей. Особенно школьников, не определившихся в жизни. Каковы же основные ценности? Далеко не все думают, что это, как утверждают реклама и телевидение, возможность одеваться по моде и получение примитивных удовольствий. Возникновение студенческих (и не только) отрядов и организаций являет собой новую волну в социальной жизни.

Один из таких отрядов существует на базе Герценовского университета, и 6 октября в здании психолого-педагогического факультета был проведён сбор отряда с целью представить студентам новую программу «Живи ярко!». Программа направлена на взаимодействие школьников и студентов и основывается на взаимном интересе. Насыщенность её красочными событиями, развивающими и направляющими ребят, доказывает реальность и доступность яркой жизни для детей. Не очень большая разница в возрасте у школьников и студентов позволяет им лучше понимать друг друга. И первые стремятся стать такими, как их старшие товарищи, а вторым приятно общение с младшими как с олицетворением своего недавнего детства.

Для того чтобы наши новые друзья, научившись лучше понимать себя и других, совершить множество открытий, решить волнующие проблемы, детям предлагается объединиться и вместе строить дорогу жизни. Каждому – свою. А объединит их программа «Живи ярко!». Именно возможность видеть и делать необычное каждый день привлекает, как магнит, к созданию нового по сути своей проекта. С одной стороны, любой желающий может оказать



неоценимую и посильную помощь ребятам в строительстве своего жизненного пути. С другой стороны, помогая школьникам, работая и общаясь с ними, студенты получают богатый опыт – как жизненный, так и профессиональный.

Программу «Живи ярко!» поддерживает Служба «СИ» Герценовского университета, то есть Служба содействия инициативным. Служба «СИ» являет собой совокупность мастерских, институтов дополнительной подготовки педагога-воспитателя, площадок воспитательной деятельности и лабораторий ВидО (воспитания и дополнительного образования).

Так, мастерская творческих дел и игр занимается организацией всевозможных праздников и радостных событий для ребят, мастерская юнкоров открывает им дорогу в журналистику, причём на достаточно серьёзном уровне сотрудничества со СМИ, таким, например, как «Пять углов». Мастерская Интернет-связи обучает основам работы в Интернете, что само по себе очень актуально и привлекательно. Мастерская поддержки успешности занимается созданием экспозиций музея, существование которого отражает успехи и достижения школьников, участвующих в программе. Мастерская помощников органи-



На фото: День открытых дверей.

СТУДЕНЧЕСКИЙ СОВЕТ

Осень. Весь университет обращает пристальное внимание на первокурсников. Студенческий совет не исключение: приняв предложение редакции, мы решили рассказать о себе на страницах этого выпуска.

Итак, Студенческий совет – это совещательный орган при Ученом совете РГПУ. Мы выражаем мнение студентов по различным вопросам на заседаниях Ученого совета, проводим анкетирование и социологические опросы в нашем университете.

Из числа членов Студенческого совета избираются и члены Ученого совета, принимающие участие во всех голосованиях по выбору профессорско-педагогического состава.

Собрания Студенческого совета осуществляются два-три раза в семестр; на них присутствуют не только студенты-представители всех факультетов, но и все желающие. Обсуждаются различные темы и многие вопросы студенческой жизни. В итоге определяются наиболее актуальные проблемы и интересные проекты, создаются рабочие группы, в составе которых студенты продолжают осуществлять их разработку.

Так, в прошлом году стараниями рабочих групп был изменен график работы библиотеки, на заседании ректората обсуждался со студентами вопрос роста цен в столовых. Сейчас осуществляется активная работа по созда-

нию общеуниверситетской студенческой газеты, сотрудничество со Студенческим научным обществом, вместе с управлением маркетинга организуются встречи с иностранными делегациями, создается студенческая биржа труда.

Обращаясь к первокурсникам, следует сказать, что Студенческий совет является реальным механизмом решения различных проблем (от конфликтов с преподавателями до организации досуга). Однако эта система не работает сама по себе: только личная активность, инициативность, способность организовать свои действия и действия других позволяют добиться реальных результатов.

Если Вы заинтересованы в сотрудничестве с нами, то выясняйте в деканатах, кто из студентов ваших факультетов входит в состав Студенческого совета. Третье у этого человека информация о нас и его участии в деятельности совета.

*Дмитрий РАЙГОРОДСКИЙ
член президиума
Студенческого совета
магистр 1 к. Ф-та
коррекционной педагогики*

деятельности. Такими площадками уже стали школы Амдровского, Пушкинского, Московского, Невского районов.

Каждый, кто захочет познакомиться с «Яркой жизнью» и содействовать её достижению, найдёт в 12-й аудитории главного корпуса РГПУ им. Герцена сотрудничество службы «СИ» Екатерину Лопинуву. Всё, что необходимо, – это желание найти для себя источник ценности и готовность помочь в этом таким же, как и ты.

E-MAIL ПРОГРАММЫ:
ZHIVIVYARKO – 2004@yandex.ru.

*Ольга МАКАРОВА
факультет коррекционной
педагогики*